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Vragen van het lid Raemakers (D66) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de gevolgen van de coronacrisis voor kinderen en 
jongeren in jeugdzorg (ingezonden 2 juni 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het recent gepubliceerde Unicef-rapport «Coronacrisis en 
kinderen en jongeren in Nederland: een inventarisatie van de impact van de 
coronacrisis op kinderen en jongeren in Nederland»?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de conclusie van het rapport dat de rechten en belangen 
van Nederlandse kinderen nauwelijks meegenomen zijn in het coronabeleid? 

Vraag 3
Zijn er nieuwe cijfers bekend in welke mate de hulpverlening in de jeugdzorg 
weer op het oude niveau is, aangezien in de quickscan van de Jeugdautoriteit 
van 2 april jl. werd gesproken over een daling in ambulante zorg tot 30 
procent en in het Unicef-rapport over de reële kans dat kinderen uit beeld 
raken?2 

Vraag 4
Krijgt u signalen dat er bij gemeenten sprake is van een toename van het 
aantal kinderen dat jeugdzorg nodig heeft door de coronacrisis? Zo ja, 
hoeveel kinderen zijn dit en wat is hiervan het effect op de wachtlijst binnen 
de jeugdhulp en jeugd-ggz? 

Vraag 5
Bent u bereid de impact van de coronacrisis op de jeugdzorg, jeugd-ggz en 
jeugddetentie te onderzoeken zodat men deze onderzoeksresultaten kan 
gebruiken in het geval er mogelijk een nieuwe toename is van het aantal 
besmettingen en nieuwe beperkende maatregelen nodig zijn? Zo ja, neemt u 

1 Unicef, 28 mei 2020, «Rechten en belangen Nederlandse kinderen nauwelijks meegenomen in 
coronabeleid», https://www.unicef.nl/nieuws/2020-05-28-rechten-en-belangen-nederlandse-
kinderen-nauwelijks-meegenomen-in-coronabeleid

2 Rijksoverheid, 2 april 2020, «Coronaquickscan jeugdhulpaanbieders», https://
www.rijksoverheid.nl/documenten/rapporten/2020/04/02/corona-quickscan-
jeugdhulpaanbieders
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dan mee hoe instellingen zijn omgegaan met de coronacrisis gedurende de 
«intelligente lockdown»? 

Vraag 6
Deelt u de stelling in het rapport dat kinderen en jongeren meer medezeggen-
schap verdienen in hun behandeling en begeleiding, zeker als aanpassingen 
nodig zijn rondom de coronamaatregelen? Zo ja, hoe wilt u dit extra 
stimuleren?
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